
Pauta dos trabalhos da 15ª Sessão Ordinária da 

ENCAMINHAMENTOS 

CMMF Data: 11/09/2024

OFICIO DA PREFEITURA MUNICIPAL Nº. 281/2024 (DUZENTOS E OITENTA E UM
DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO). 
MENSAGEM Nº. 034/2024 (TRINTA E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROJETO DE LEI Nº. 089/2024 (OITENTA E NOVE DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). 
''ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 2,728 (DOIS MIL, SETECENTOS E SETENTA E OITO),
DE 05 (CINCO) JULHO DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO)''.

PROJETO DE LEI Nº. 090/2024 (NOVENTA DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO). DE
AUTORIA DO VEREADOR CEZINHA RONCHI 
QUE DENOMINA DE “ESTRADA MUNICIPAL ALTO RIO DAS PEDRAS”, NESTE
MUNICÍPIO

PROJETO DE LEI Nº. 091/2024 (NOVENTA E UM DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). DE AUTORIA DO VEREADOR CEZINHA RONCHI
QUE “DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO PREFERENCIAL ÀS PESSOAS
COMFIBROMIALGIA NOS LOCAIS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE LEI Nº. 092/2024 (NOVENTA E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). DE AUTORIA DO VEREADOR CEZINHA RONCHI
QUE “DISPÕE SOBRE A CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA
COFIBROMIALGIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO-ES E
DOUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE LEI Nº. 093/2024 (NOVENTA E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). DE AUTORIA DO VEREADOR NATALINO BIANCHI NETTO
QUE DENOMINA DE “RUA MANOEL RODRIGUES FALCÃO”, NA SEDE DESTA
MUNICIPALIDADE.

PROJETO DE LEI Nº. 094/2024 (NOVENTA E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). DE AUTORIA DO VEREADOR ABRÃO LEVI KIFFER
QUE DENOMINA DE “RUA ANTÔNIO LUDWIG”, NESTE MUNICÍPIO.



REQUERIMENTO Nº. 069/2024 (SESSENTA E NOVE DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). PROPONENTE: NATALINO BIANCHI NETTO. 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI. 
OFICIO DA PREFEITURA MUNICIPAL Nº. 281/2024 (DUZENTOS E OITENTA E UM
DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO). 
MENSAGEM Nº. 034/2024 (TRINTA E QUATRODE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROJETO DE LEI Nº. 089/2024 (OITENTA ENOVE DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
''ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 2,728 (DOIS MIL, SETECENTOS E SETENTA E OITO),
DE 05 (CINCO) JULHO DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO)''. PROJETO DE LEI
Nº. 090/2024 (NOVENTA DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO). DENOMINA DE
“ESTRADA MUNICIPAL ALTO RIO DAS PEDRAS”, NESTE MUNICÍPIO. PROJETO DE
LEI Nº. 091/2024 (NOVENTA E UM DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO). “DISPÕE
SOBRE O ATENDIMENTO PREFERENCIAL ÀS PESSOAS COMFIBROMIALGIA NOS
LOCAIS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. TENDO EM VISTA QUE,
APROXIMA-SE O DIA 12 (DOSE) DE OUTUBRO, DATA EMQUE COMEMORAMOS O
“DIA DAS CRIANÇAS”, VISANDO CONTEMPLAR ASCRIANÇAS DE NOSSO
MUNICÍPIO, REQUEIRO EMPENHO DESSE EXECUTIVOMUNICIPAL, NO SENTIDO
DE PROMOVER, POR MEIO DAS SECRETARIASMUNICIPAIS DE CULTURA, BEM
COMO DE ESPORTES, UMA FESTA PARACONTEMPLÁ-LAS, A REALIZAR-SE NA
SEDE, ARAGUAYA E SANTA MARIA, COMBOLO, DOCES, PIPOCAS, PICOLÉS,
ÁGUA, SUCOS E/OU REFRIGERANTES, PULAPULA E OUTROS QUE ESTEJAM
DENTRO DAS POSSIBILIDADESORÇAMENTÁRIAS, PARA A REALIZAÇÃO DE TAL
COMEMORAÇÃO. 

REQUERIMENTO Nº. 070/2024 (SETENTA DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: RENATO LUIZ VELOSO WERNECK. 
DESTINATÁRIO: ILUSTRÍSSIMO SENHOR GIVALDO VIEIRA, DIRETOR GERAL
DO DETRAN-ES. 
REQUEIRO AO DETRAN-ES, UM ESTUDO INERENTE AO TRÂNSITO DA SEDE DE
MARECHAL FLORIANO, VISANDO MELHORIAS SIGNIFICATIVAS, TENDO EM
VISTA QUE, DA FORMA QUE SE ENCONTRA, TODO O TRÂNSITO QUE PASSA
PELA RUA CLARA ENDLICH ESTÁ SENDO DESVIADO PELA RUA EMÍLIO
GUSTAVO HULLE, SENDO PROIBIDO O DESVIO PELA RUA VICTOR TRAVÁGLIA.
PORÉM, NA RUA EMÍLIO GUSTAVO HULLE HÁ TRECHOS COM MÃO DUPLA,
ALÉM DE INTENSO MOVIMENTO DE TRANSEUNTES. POIS, SÃO VIAS QUE DÃO
ACESSO À UNIDADE DE SAÚDE CÉZAR VELLO PUPPIM, FARMÁCIA MUNICIPAL,
FARMÁCIA CATELAN, DEMAIS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS, BEM COMO
À TRAVESSA JOSEFINA RODRIGUES, ONDE JÁ HOUVE REGISTROS DE
ACIDENTES E ATROPELAMENTOS, TENDO AINDA, O AGRAVO DE SER UM DOS
PRINCIPAIS ACESSOS À ESCOLA ELISIÁRIO FERREIRA FILHO, LOCALIZADA NA
RUA THIERS VELOSO, DEVIDO AO CONSTANTE FLUXO DE ALUNOS,
ESPECIALMENTE NOS HORÁRIOS QUE INICIAM E TERMINAM AS AULAS.



INDICAÇÃO Nº. 063/2024 (SESSENTA E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO)
PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ. 
SOLICITO, QUE SEJA VIABILIZADA A CONSTRUÇÃO DE SANITÁRIOS
MASCULINO E FEMININO, RESPEITANDO OS PADRÕES DE ACESSIBILIDADE,
NO “COMPLEXO ESPORTIVO PÉRICLES PEREIRA PINTO”, LOCALIZADO NA
AVENIDA ARTHUR HAESE.

INDICAÇÃO Nº. 064/2024 (SESSENTA E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ. 
SOLICITO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, A
FRENTE DESSA GESTÃO MUNICIPAL, QUE SEJA VIABILIZADO SERVIÇO DE
MANILHAMENTO NA RUA MARIA BOTELHO DE ALMEIDA TRARBACH, VISANDO
MELHOR ESCOAMENTO DAS ÁGUAS PLUVIAIS, TENDO EM VISTA QUE, EM
PERÍODOS CHUVOSOS TÊM OCORRIDO GRANDE ACÚMULO DE ÁGUA
PLUVIAL, RESULTANDO EM CONSTANTES ALAGAMENTOS NO REFERIDO
LOGRADOURO. 

INDICAÇÃO Nº. 065/2024 (SESSENTA E CINCO DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ.
INDICO, A EXCELENTÍSSIMA SENHOR LORENA SANTANNA FEITOSA,
SECRETÁRIA DE MEIO AMBIENTE ERECURSOS HÍDRICOS, QUE SEJA
VIABILIZADA E IMPLEMENTADA A INSTALAÇÃO DE UMA ECO BARREIRA NORIO
JUCU BRAÇO SUL. A IMPLEMENTAÇÃO DESTAS ESTRUTURAS FLUTUANTES
PERMITE O BLOQUEIO DOESCOAMENTO DE RESÍDUOS FLUTUANTES, QUE
PODEM SER COLETADOS PARA UMA DESTINAÇÃOAMBIENTALMENTE
ADEQUADA.

INDICAÇÃO Nº. 066/2024 (SESSENTA E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: RENATO LUIZ VELOSO WERNECK. 
SOLICITO, QUE SEJA DISPONIBILIZADO UM GARI PARA ATUAR NA ESTRADA
PEDRO SCHUNK, RECENTEMENTE PAVIMENTADA, COM INÍCIO NAS
PROXIMIDADES DO 4º (QUARTO) BATALHÃO DE BOMBEIROS MILITAR, BEM
COMO, QUE A COLETA DE LIXO SEJA REALIZADA NO MESMO PERCURSO,
VISTO QUE, O CAMINHÃO DE LIXO NÃO PASSA LÁ.



 OBS: ESTA PAUTA PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES NO DECORRER DO DIA
ATÉ O INICIO DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR
PRESIDENTE DA CMMF 

INDICAÇÃO Nº. 067/2024 (SESSENTA E SETE DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: ABRÃO LEVI KIFFER. 
SOLICITO, AO PODER EXECUTIVO, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, QUE A RUA EMÍLIO GUSTAVO HULLE SEJA
SINALIZADA COMO MÃO ÚNICA, VISTO QUE, SEM A REFERIDA SINALIZAÇÃO,
HÁ MOTORISTAS QUE NÃO SÃO DE NOSSA CIDADE, VINDO DA AVENIDA
PRESIDENTE KENNEDY E SEGUINDO NA CONTRAMÃO, PODENDO INCLUSIVE,
CAUSAR ACIDENTES.


